

## D.R. DE TURISMO

### Declaração de Rectificação n.º 111/2007 de 29 de Maio de 2007

É rectificado o extracto de despacho publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 21, de 22 de Maio de 2007, onde se lê:

“... índice 199”, deverá ler-se:

“...índice 400”.

11 de Maio de 2007 . - A Chefe de Secção, *Maria Antonieta Soares*.